
Stal zbrojeniowa:

NUMER RYSUNKU:NUMER RYSUNKU:NUMER RYSUNKU:NUMER RYSUNKU:

φ φ φ φ 6666    (A-II) ####8888 (A-IIIN) #10#10#10#10 (A-IIIN) #12#12#12#12 (A-IIIN) #20#20#20#20 (A-IIIN)

1 12 470 28 131,6
2 12 255 48 122,4
3 8 100 8 8,0
4 12 94 48 45,1
5 12 91 28 25,5

0,0 8,0 0,0 324,6 0,0
0,222 0,395 0,617 0,888 2,470
0,0 3,2 0,0 288,2 0,0

NUMER RYSUNKU:NUMER RYSUNKU:NUMER RYSUNKU:NUMER RYSUNKU:

1 15000 3,77 56,55 1 56,6
2 290 0,222 0,06 38 2,4

SUMA: 59,0
Dla sztuk: 1 59,0

Długość
[mm]

Masa jedn. 
[kg/m] 

Masa 1szt. 
[kg/m] 

Sztuk
Masa razem. 

[kg] 

# AIII-N (np. B500B,BST500S, B500SP) (klasa ciągliwości: B lub C)# AIII-N (np. B500B,BST500S, B500SP) (klasa ciągliwości: B lub C)# AIII-N (np. B500B,BST500S, B500SP) (klasa ciągliwości: B lub C)# AIII-N (np. B500B,BST500S, B500SP) (klasa ciągliwości: B lub C)

Długość całkowita  [m]   

∅∅∅∅ AIII-N (np. B500A,ST500B) (klasa ciągliwości: A lub B lub C)  AIII-N (np. B500A,ST500B) (klasa ciągliwości: A lub B lub C)  AIII-N (np. B500A,ST500B) (klasa ciągliwości: A lub B lub C)  AIII-N (np. B500A,ST500B) (klasa ciągliwości: A lub B lub C) 

Długość wg              [m]
Masa jednostkowa    [kg/m]

OBIEKT 3. PŁYTA POD AGREGAT PRĄDOTWÓRCZYOBIEKT 3. PŁYTA POD AGREGAT PRĄDOTWÓRCZYOBIEKT 3. PŁYTA POD AGREGAT PRĄDOTWÓRCZYOBIEKT 3. PŁYTA POD AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY

3-K-023-K-023-K-023-K-02

#  
[mm]

L         
[cm]

Ilość     
[szt.]

Masa stali razem      [kg] 291,4291,4291,4291,4

WYKAZ STALI ZBROJENIOWEJ:

 Nr   
pręta

Masa całkowita wg    [kg]

C - WYKAZY STALIC - WYKAZY STALIC - WYKAZY STALIC - WYKAZY STALI

L50x50x5
pręt ø6mm

3-K-033-K-033-K-033-K-03
WYKAZ STALI PROFILOWEJ: Okucie płytyOkucie płytyOkucie płytyOkucie płyty

 Nr   
elementu

Profil

WYKAZ STALI DLA "POMPOWNIA - KOZIEGŁOWY"WYKAZ STALI DLA "POMPOWNIA - KOZIEGŁOWY"WYKAZ STALI DLA "POMPOWNIA - KOZIEGŁOWY"WYKAZ STALI DLA "POMPOWNIA - KOZIEGŁOWY"

Stal profilowa: S235JR ocynkowana (grubość ocynku = 80S235JR ocynkowana (grubość ocynku = 80S235JR ocynkowana (grubość ocynku = 80S235JR ocynkowana (grubość ocynku = 80 µm)


